

退役不褪色：宋洲与体彩的故事



“我是四川人，在青海服役了五年，对我来说，这里已经成为我的第二故乡，所以我选择留在西宁，在体彩行业继续发光发热。”作为城北区小桥大街6304080218体彩店的代销者，宋洲从事体彩行业不到一年时间，是体彩行业的“新兵”。11月13日，记者走进这家退役军人开的体彩店，聆听他和体彩的故事。

“退伍回家的那段时间有点迷茫，不知道该干啥，所以又回到了西宁，当过司机、搬运工……”宋洲回忆说，自己后来在好友的建议与支持之下接触到了体彩，这份体育与公益紧密相连的事业吸引着本就爱好足球的他。2023年底，经过深思熟虑之后宋洲迈出了这一步，着手准备开设一家体彩店。“我觉得体彩这个行业前景很好，既能满

足人们对于体育的热爱，又能为国家公益做贡献。”

打扫卫生、摆放物品、研究分析大乐透号码……这是宋洲每天要做的事。体彩店开业之后，他充分发挥自己在部队锻炼出来的沟通能力与服务意识用心经营，体彩店也日益红火起来。“在这里的购彩体验很好！小伙子服务热情，体彩专业知识懂得也多，我们经常在一起讨论竞彩足球！”经常前来购彩的市民王先生说。

走进宋洲的体彩店，给人的第一印象就是干净、整洁，这和他的服役经历是分不开的，他将部队生活的自律习惯延续在体彩店的经营当中。这间店铺虽然面积不大，但被宋洲打理得井然有序，墙上张贴着彩票宣传海报，店内挂着足球样式的气球作为装饰，给这间小店增添

了几分活力与动感。体彩吉祥物“乐小星”被挂在店内最显眼的位置，活泼可爱的形象，不仅为店内增添了一抹亮色，还象征着体育彩票的公益精神与对体育事业的支持。小小的体彩店蕴含的是宋洲对于体育与公益事业的支持和热爱，每一处细节都透露出他对这份事业的用心与投入。

“尽管加入青海体彩这个大家庭时间不久，但我希望通过自己的努力为彩票公益基金贡献一份力量。当兵为人民服务，销售体彩是为国家筹集彩票公益金，我觉得都是同样有意义的事。”宋洲说，自己会不断地学习、进步，努力经营好自己的体彩店，守牢自己坚定的初心与信念。

（实习记者 措毛 实习生 祁琪 靳富英 摄影报道）

中国体育彩票

中国体育彩票排列3(青海省) 第24305期开奖公告

开奖日期:2024年11月14日
本期全国销售金额:42799124元
本省(区、市)销售金额:274438元

开奖号码: **8 4 1**

投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	9761注	51注	1040元
组选3	0注	0注	346元
组选6	35851注	238注	173元
直选赠票奖	0注	15注	---
组选3赠票奖	0注	0注	---
组选6赠票奖	0注	31注	---

4678267.08元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2025年1月13日，逾期作弃奖处理。

全国联网体育彩票“排列5”

开奖日期:2024年11月14日
本期全国销售金额:22408144元

开奖号码: **8 4 1 8 4**

本期中奖情况(第24305期)			
奖等	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	131注	100000元	13100000元

4959211.36元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2025年1月13日，逾期作弃奖处理。

防范于心 反诈于行:

小心“代购”彩票陷阱

互联网时代信息爆炸,诈骗手法“层出不穷”。“代购”彩票的骗局,一度让不少购彩者陷入困境。为守护大家的财产安全,小编为你总结了彩票防诈技巧,快来看看吧!

莫信购彩是理财

不法分子往往通过社交软件发布以往彩票中奖的照片,宣称可以保证收益,并将购买彩票包装成“投资理财”,分为不同的“理财产品”,按照产品进行“分红”,诱导你上当。

不被“小恩小惠”所吸引

不法分子不断将彩票中奖照片发送给你,让你相信“代购”彩票能中得高额奖金。参与“代购”彩票初期,如果投入金额少,不法分子会以“定期分红”的形式给予中奖金额的返还,骗取你的信任。

不听不信不参与

不法分子被充分信任后,宣称“代买越多、中奖越大”,诱导你

增加“代购”金额。

当投入金额巨大时,不法分子携款消失,让你“血本无归”。

火眼金睛辨真假

在我国,只有中国体育彩票和中国福利彩票是合法的彩票。不仅受到国家严格监管,而且其销售筹集的公益金都会用于支持国家公益事业和体育事业发展。

面对市场上五花八门甚至是非法彩票的诱惑,我们需要擦亮双眼保持警惕。

购彩要到实体店

目前合法的彩票购买渠道只有线下的实体店,一定要警惕任何通过电话、短信、社交软件等联系你的“中奖通知”或“代购”彩票信息,避免陷入诈骗陷阱。

这句简洁的防骗口诀送给你:彩票属性是公益,理财投资莫要信,代买彩票风险高,购买还需到店里。

遭遇诈骗教你三步应对

第一步:拨打110报警

110是你的守护神,一旦发现被骗迹象,第一时间拨打110报警。

第二步:梳理收集证据

在报警后,记得收集好相关证据,这些证据将为破解诈骗案件提供有力支持。

第三步:尽快现场报案

带着收集好的证据,尽快到派出所报案,配合调查。

让我们携手远离“代购”彩票骗局,享受彩票带来的每一份期待与快乐。

(中国体育彩票订阅号)

“益”路生花 向阳而行

—11月15日起 来赴“我和体彩”的故事之约

家人们,今天有个超温暖的重磅消息要和大家说一说。

11月15日起,“我和体彩的故事”主题活动将闪亮登场。

活动将从前期征集的404件优秀作品中,选取40余件作品及故事,让大家近距离邂逅每一个可爱又温暖的人,每一段或振奋或感人的故事。

◆他们都是谁呢?

她,顽强拼搏,为国争光力拔山河;他,守望幸运,见证无数幸福时刻;她,坚守使命,严谨监督开奖环节;他,投身公益,追逐梦想不言放弃。

他们是奥运冠军、是体彩开奖工作者、是体彩公益金受益人、是体彩代销者、销售员……

一张张热情洋溢的笑脸,一颗颗温暖善意的爱心,一个个坚守尽职的身影。虽处在不同岗位,却怀揣相同梦想。是他们孜孜不倦地努力和付出,让体育彩票的公益之光,点亮更多人的生活。

◆让我们共同期待!

小岗位上的大力量,小梦想里的大作为,平凡中的不平凡,一个个让人感动到“稀里哗啦”的小故事。

一段段生动得就像眼前的场景,让大家实实在在感受到一位又一位普通人跟体彩之间“越努力越美好”的奇妙缘分。

星光不问赶路人,岁月不负有心人。今年,是中国体育彩票全国统一发行30年。

30年来,无数参与这份公益事业的人,承载着对美好生活的向往和渴望,汇小善、成大爱;聚微光、成星河;与体彩同行,与梦想齐飞。接下来,让我们一起期待一个个温暖的故事,不见不散哟!

(中国体育彩票订阅号)